

石景山区举办2017年度涉外安全应急演练



领导出席了开班仪式并现场观摩了演练。来自北京市16区外事(侨务)办公室、石景山区涉外突发事件应急指挥部34家成员单位、区内部分企业、学校以及医院的涉外应急工作负责人共80人参加了此次演练。

对科学化、系统化涉外应急管理体的构建提出了更高的标准和要求。

此次涉外安全应急演练是石景山区涉外突发事件应急指挥部自今年1月份成立以来举办的首次涉外安全应急演练,旨在进一步加大我区涉外突发事件应急处置工作力度,全面提升涉外突发事件处置队伍整体素质,建立规范的处置涉外事件应急、指挥、保障和防控体系。演练聘请了涉外应急管理领域的专家和具有丰富境外风险处置经验的实操教官,通过《个人防卫技巧》、《旅行安全与可疑行为识别》、《绑架与劫持应对》、《突发事件应对》等演练科目,模拟乘坐交通工具、境外住宿、遭遇绑架劫持和暴恐袭击

等场景,对参加演练的学员进行了系统的风险处置程序与技巧的讲解。

此次演练不仅切实提升了参训学员的涉外安全风险防范意识和涉外突发事件处置能力,还对石景山区涉外应急管理队伍的建设发挥了积极的推动作用。下一步,石景山区涉外应急指挥部办公室将进一步发挥好涉外应急管理职责,积极配合市涉外应急指挥部办公室及区应急办,指导各成员单位组织适合其特点的涉外应急演练,根据演练逐步完善部门涉外应急预案,健全涉外应急管理体系,积极服务于首都国际化建设,为北京国际交往中心建设和冬奥会的举办奠定良好的基础。

本报讯(通讯员王旭)近日,由北京市人民政府外事办公室主办、石景山区突发公共事件应急委员会办公室和石景山区涉外应急指挥部办公室(区外事侨务办公室)联合承办的“石景山区涉外安全应急演练”在德威教育培训基地举行。北京市应急办、北京市外事办以及石景山区的相关

据介绍,当前,石景山区大力实施“全面深度转型、高端绿色发展”战略,努力建设国家级绿色转型发展示范区。随着冬奥组委落户、北京建设国际交往中心的步伐加快,作为城六区之一的石景山区国际化程度不断提高,出境人员逐年增多,涉外程度不断加深,涉外案事件时有发生,

弘扬传统文化 传承家庭美德

本报讯(通讯员张鑫森)6月2日,金顶街街道携手北京九中、金顶街二小、首钢幼教金顶街幼儿园等7家辖区中小学校、幼儿园,以“弘扬传统文化,传承家庭美德”为主题,开展“重家教 树家风 传美德 共育人”教育实践和寻找“最美家庭”推进活动。使中华优秀传统文化更好地走进家庭,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。

活动以表彰2016年“最美家庭”代表拉开帷幕。随后,优美的琴声袅袅传来,这是由北京市九中初中部学生表演的古筝联奏。金四小学生表演的话剧《家风》,向我们讲述了中华民族传统美德的现代传承故事。金顶街二小带来的小合唱《妈妈》,让在场无数的人感恩母爱的伟大。首都最美家庭代表郝克昌为大家朗读《一封家书》,让我们看到了一个父亲对儿子的殷切希望和谆谆教导。由首钢幼教模式口幼儿园表演的舞蹈《司马光砸缸》,以及首钢幼教金顶街幼儿园表演的话剧《孔融让梨》,向我们充分展现了中华优秀传统文化的魅力。石景山学校带来的诗朗诵《悠悠亲情》向我们讲述世界上最美好的情感。金顶街二小表演的舞蹈《五彩梦》,孩子们随着音乐的节奏翩翩起舞。

学校负责人从积极倡导和弘扬中华民族传统家庭美德,重家教、树家风、传美德、共育人,帮助学生形成美好心灵,促使学生健康成长方面作了发言。会上还宣读了寻找2017年最美家庭倡议书,在寻找“最美家庭”的过程中使每个家庭成为幸福生活的温暖港湾,让“最美家庭”成为构建和谐社会的助推器,号召地区通过广泛开展寻找“最美家庭”活动,践行社会主义核心价值观,用良好的家风支持良好的社会风气。



私个协会关爱“留守儿童”会员

本报讯(通讯员苏劲松)记者从石景山工商分局获悉,“六一”儿童节到来之际,由石景山工商分局副局长、私个协会会长耿卫华带队,古城工商所、私个协会工作人员一行来到新五星市场,为那里的会员送去了节日的问候。

本次慰问活动针对家有“留守儿童”的私个会员。在与会员座谈过程中,耿卫华了解了他们近期的经营情况与家庭生活情况,对他们为首都建设所作的贡献表示感谢,希望他们把政府与协会组织的关怀带给家里的小朋友,祝他们节日快乐。

2017年5月22日~5月28日石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
5.22	60	细颗粒物	2	良
5.23	105	臭氧	3	轻度污染
5.24	95	臭氧	2	良
5.25	100	臭氧	2	良
5.26	171	臭氧	4	中度污染
5.27	205	臭氧	5	重度污染
5.28	200	臭氧	4	中度污染

八面来风

中高考期间夜间施工扰民将高限处罚

城管执法部门日前启动“静心2017”中高考服务保障工作。6月5日至7日、6月22日至25日,每晚8时至次日3时,对影响考生的夜间施工扰民施工工地、非法消夏夜市等违法行为将高限处罚。考试当日,城管将加强勤务报备,在各考点及考点周边施工工地部署队员实名制盯守,保证考点500米范围内的施工工地无产生噪声的施工作业。 金可

中小学就近划片入学比例须超95%

今年年底,我国将有2300个县实现义务教育发展基本均衡。基本均衡之后,就是优质均衡。教育部昨天宣布,明年起,我国将启动义务教育优质均衡发展县评估认定,公办小学、初中就近划片入学比例至少要达到95%以上,才有被认定“优质均衡”的可能。早在2015年4月,本市16区均已通过义务教育基本均衡评估认定,最快明年,16区将接受“优质均衡”国家评估。 任敏

6月1日起可查2016年社保对账单

市社保中心近日发布,自6月1日起,凡是在2016年内参加了社会保险且有1个月(含)以上正常缴费记录的参保人员,即可通过北京市社会保险网上服务平台、自助服务终端等多种渠道,查询打印2016年度社保对账单,核对个人社保缴费情况。对账单可作为个人社保缴费证明。如对相关内容有异议,经所在单位认可,在今年12月31日前,由参保人所在单位持对账单到所属社保经(代)办机构进行相关信息核对、修改,或按有关政策规定补缴。 袁京

婴幼儿乳粉禁标“金装”“益智”

国家食品药品监督管理总局近日发布《婴幼儿配方乳粉产品配方注册标签规范技术指导原则(试行)》,进一步规范婴幼儿配方乳粉的标签标识。婴幼儿配方乳粉的名称中不得含有“金装”“超级”“升级”等虚假、夸大、违反科学原则或者绝对化的词语。此外,在婴幼儿配方乳粉的包装上,不允许使用婴儿和妇女的形象,不允许使用“人乳化”“母乳化”或近似术语表述;针对原料来源,也不得使用“进口奶源”“源自国外牧场”“生态牧场”“进口原料”“原生态奶源”“无污染奶源”等模糊信息。 陈雪柠

本市再增300余个交通电子眼

记者近日从市公安局获悉,本市近期再增300余个固定式交通技术监控设备,即“电子警察”。其中,近50个“电子警察”设置在三环辅路上。本次新增的近50个监控设备在三环的“南半圈”,多集中在人流车流比较集中的点位,比如西罗园国美电器洋桥店、玉泉营花卉展销厅门前、万芳亭公园西门、莲花池公园西门、西三环下峰莲花北出入口、中国石油刘家窑加油站出口东等。 孙宏阳

首期移动充电宝投放社区

为解决电动汽车充电难,满足无固定充电桩小区充电需求,日前,“本市首期移动充电设施投放仪式”在通州区荔景园新区举办,100台移动充电宝正式进驻通州区的50个小区。记者获悉,本市计划在200个小区推广500台移动充电宝。 刘可曹政

(信息来源:《北京日报》)